
В Лазовском районе возбуждено уголовное дело в отношении несовершеннолетнего, подозреваемого в краже с банковской карты у воспитателя детского дома

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 17-летнего подростка. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества с банковского счета).

По версии следствия, в период времени с 29 по 30 марта 2020 года подозреваемый, находясь в помещении центра содействия для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, попросил у воспитателя телефон. Во время использования он тайно изменил настройки приложения банка, получив таким образом доступ к банковской карте потерпевшей. После этого он похитил с банковской карты 1700 рублей и распорядился ими по своему усмотрению.

Расследование уголовного дела продолжается, проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

09 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1521241>